

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 18.05.2022 Numéro de publication: HR02-1005476615

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Multinvest AG en liquidation, Fribourg, nouveau Multinvest AG

Multinvest AG Route de Beaumont 20 1700 Fribourg

Multinvest AG en liquidation, à Fribourg, CHE-101.315.524 (FOSC du 27.05.2021, p. 0/1005194069). Nouvelle raison sociale: Multinvest AG. Par procès-verbal authentique du 09.05.2022, la dissolution décidée le 27.01.2021 est révoquée, les actifs de la société n'ayant pas été répartis. Autre adresse radiée: Route de Beaumont 20, c/o FIDUSERVICE S.A., 1700 Fribourg. Personnes radiées: Rouiller Martine Mélanie, administratrice, signature individuelle; FIDUSERVICE S.A. (CHE-105.888.799), liquidatrice. Personne inscrite modifiée: Brügger Pascal Paul, administrateur, président, signature individuelle maintenant administrateur, signature individuelle, de Tafers (fusion de commune), à Fribourg.

Registre journalier no 3039 du 13.05.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 100, Date: 27.05.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg